
 В Управлінні освіти Новобаварського району Харкова 

 виявлені порушення на суму понад 900 тис. гривень 
 

Фахівцями Північно-східного офісу Держаудитслужби під час ревізії 

фінансово-господарської діяльності Управління освіти адміністрації 

Новобаварського району Харківської міської ради за період з 01.09.2013 по 

01.08.2017 виявлено фінансових порушень на загальну суму 974,8 тис. грн, з 

яких збитки становлять 289,5 тис. гривень.  

Зокрема, посадовими особами Управління освіти за обревізований період 

були здійснені зайві витрати бюджетних коштів на сплату послуг 

водовідведення у завищених розмірах в сумі 63,5 тис. грн, виплату заробітної 

плати з нарахуваннями – 39,4 тис. грн, покриття витрат сторонніх фізичних 

осіб з оплати харчування – 31,6 тис. грн, оплату ремонтно-будівельних робіт за 

завищеною вартістю – 18,9 тис. грн та внаслідок безпідставного списання 

продуктів харчування на загальну суму 16,4 тис. гривень.  

Внаслідок не проведення відповідної претензійно-позовної роботи з 

Приватним підприємством «Будівельно-комерційна компанія АЛЬТЕК» 

Управлінням освіти недоотримано орендної плати та оплати за спожиті 

комунальні послуги від здачі приміщень в оренду у розмірі 78,4 тис. гривень. 

Також ревізією встановлено ряд порушень законодавства при 

відображенні у бухгалтерському обліку вартості товарно-матеріальних 

цінностей, дебіторської та кредиторської заборгованостей. 

За результатами ревізії вжитими заходами забезпечено відшкодування 

фінансових порушень на загальну суму 785,1 тис. гривень. 

За неналежний контроль у веденні бухгалтерського обліку та допущені 

порушення фінансової дисципліни 36 посадових осіб притягнуто до 

адміністративної відповідальності. 

Розпорядженням Північно-східного офісу Держаудитслужби Управлінню 

освіти зупинено операції з бюджетними коштами на рахунку, відкритому в 

органах Державної казначейської служби.  

Про факти порушення фінансової дисципліни поінформовано Харківську 

місцеву прокуратуру № 2. 

 

 

 Прес-служба Північно-східного офісу Держаудитслужби 


